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19.7.2010 
Δελτίο Τύπου 7/10-1:  
 

Ο Σύνδεσμος μας ανακοινώνει ότι παρά το ότι ο ΚΟΑ (Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού), τον 
Φεβρουάριο του 2010, τόσο γραπτώς όσο και προφορικώς, εξέφρασε την θέληση και βούληση 
του, όπως συμμορφωθεί με την απόφαση του Ανώτατου Δικαστηρίου 19.5.2010, αλλά και την 
έκκληση του όπως δοθεί πίστωση χρόνου 2 μηνών, και παρά το ότι έχουν περάσει σχεδόν 5 
μήνες, μετά λύπης μας διαπιστώνουμε, ακόμη μία φορά, ότι καμία πρόθεση δεν είχε, αλλά και 
ούτε έχει, ως προς το να αποκαταστήσει την εξόφθαλμη παρανομία που συμβαίνει στον χώρο 
του αθλήματος μας, με το να επιτρέπει παράνομα σε μία εταιρεία (ΚΣΑ) να διοργανώνει αγώνες 
αυτοκινήτου, εις βάρος της νόμιμης αναγνωρισμένης Ομοσπονδίας της ΚΟΑ.  
 

Ο Σύνδεσμος μας, εκφράζει την έντονη δυσαρέσκεια του, γιατί μετά τα διαδραματιζόμενα του 
τελευταίου χρόνου αλλά και τα γνωστά σε όλους  συμβάντα του Φεβρουαρίου 2010, ανάμενε 
τουλάχιστο ότι θα αποτελούσαν ως λόγοι έντονου προβληματισμού και σωστών αποφάσεων εκ 
μέρους του ΚΟΑ, και θα αποτελούσαν το τέλος αυτής της μακρόχρονης αδικίας και παρανομίας, 
για εξυπηρέτηση οικονομικών και άλλων συμφερόντων,  που υπάρχουν στο χώρο του 
Αθλήματος του Αυτοκινήτου, εις βάρος πάντοτε της μοναδικής Νόμιμης Ομοσπονδίας, για να 
εξυπηρετείται μία εταιρεία, που καμία θέση η και αναγνώριση δεν μπορεί να έχει στον ΚΟΑ.   
 

Καταγγέλλουμε προς πάσα κατεύθυνση και σε όλα τα αρμόδια Σώματα του Κράτους, αυτήν την 
στάση του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού, και ο οποίος λόγω αθέμιτων παρεμβάσεων η και 
άλλων τρόπων που χρησιμοποιούν, δεν τηρείται η νομοθεσία  η και δεν συμμορφώνεται με 
αποφάσεις του Ανωτάτου Δικαστηρίου η και με την νομοθεσία που διέπει τον Οργανισμό.  
 

Εφόσον η υπομονή που είχαμε επιδείξει έχει εξαντληθεί, και βλέποντας την απάθεια, ατολμία 
και τον εμπαιγμό που δείχνει ο ΚΟΑ προς εμάς, δεν μας αφήνει δυστυχώς άλλη επιλογή από το 
να εξαγγέλλουμε δυναμικές διαμαρτυρίες, και οι οποίες θα αρχίσουν το Σαββατοκύριακο             
24-25.7.2010 κατά της διοργάνωσης του αγώνα της εταιρείας του ΚΣΑ και με τελική κατάληξη 
στο Προεδρικό Μέγαρο την Δευτέρα 26.7.2010, όπου θα διαδηλώσουμε και θα απαιτήσουμε 
την τήρηση της νομιμότητας. 
 

Αναμένουμε ότι έστω και την υστάτη ο ΚΟΑ, θα αναλογιστεί τις ευθύνες του και τους όρους 
εντολής του και θα επιδείξει την απαραίτητη υπό τας περιστάσεις ανάλογη στάση και δώσει 
επιτέλους ένα τέλος σε αυτήν την αταξία που παρουσιάζεται στον χώρο μας.  
 

Καλούμε όλους του αθλητές της Κύπρου, όπως συμπαρασταθούν στον αγώνα μας, και κρούομε 
και τον «κώδων κινδύνου» για όλες τις νόμιμες Ομοσπονδίες στον τόπο μας, για το 
προηγούμενο που θα μπορούσε να αποτελέσει, εις βάρος των συμφερόντων τους, για ότι 
συμβαίνει στο δικό μας χώρο.    
 
Τέλος.  


